Grupa [

Roztwor:
Hg22+, Ag+, Pb2+

2 M HCI do pH =0,5,
osad odwirowac

Roztwor:

Po sprawdzeniu
catkowito$ci wytracenia 1
- odrzuci¢

Osad:
Hg,Cl,, AgCl, PbCl,

Dodac¢ ok. 1 ml H,O,
ogrzewac, odwirowa¢ na goraco

H,SO,
Osad:
Roztwor: Hg,Cl,, AgCl
Pb2* —

Doda¢ kroplami stgz. NH,*aq
do odczynu zasadowego,
osad odwirowac

Osad: ’
HgNH,CI i Hg? Roztwor:
= = Ag(NH,),", CI-, NH,
Dodac¢ 6 kropli stgzonego HCI Dodac roze. HNO,
12 krople stgzonego HNO, do zakwaszenia wobec
ogrzewac do rozpuszczenia osadu, papierka lakmusowego.

' odparowa¢ prawie do sucha,
dolac¢ kilka kropel wody.

Roztwor:
HgCl,*

Dodac¢ kilka
kropel SnCl,.

Osad:
Hg,Cl, i Hg®

—
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